

Две в одном

> В Магнитогорске прошли выставки на промышленную тематику

ЭКСПОЗИЦИИ «Металлургия. Машиностроение. Металлообработка. Сварка» и «Стройкомплекс – Магнитка. Загородный дом. Мебель» со второго по четвертое июня были доступны взору всех желающих в легкоатлетическом манеже на улице Набережной.

Традиционны и организаторы действа – правительство области, администрация Магнитогорска и выставочный центр «Восточные ворота». По их заявлению, объединение двух выставок схожей тематики – веление времени.

Нам, как и многим другим посетителям, показалось, что все-таки это «дань» кризису: площадь манежа не так велика и с трудом вмещает одну полноценную тематическую выставку. Что же говорить о двух выставках, заявленная тематика которых всегда популярна у посетителей? Тем не менее, посмотреть было что.

Почти пять десятков компаний демонстрировали строительные и отделочные материалы, профессиональный инструмент и спецодежду, электрооборудование, различную технику для профессионалов и личного пользования. Еще несколько десятков участников из Москвы, Санкт-Петербурга, Екатеринбурга, Магнитогорска, Челябинска и других городов позиционировали свои экспонаты в рамках выставки «Металлургия. Машиностроение. Металлообработка. Сварка». Здесь можно было увидеть продукцию черной и цветной металлургии, литые и кованные изделия, сварочное оборудование, новые технологии обработки металла и даже интересное и во многом уникальное программное обеспечение. По заверению организаторов, эта часть экспозиции популярна у менеджеров ОАО «ММК» и других промышленных предприятий.

Заметили, что с каждой новой выставкой появляется все больше специализированной литературы: справочники, буклеты, газеты, брошюры, журналы, листовки.

– Я регулярно посещаю выставки, поскольку это отличная возможность в одном месте увидеть довольно широкую гамму новинок нашей профессиональной сферы, – делится впечатлениями Андрей Черных, совладелец небольшой строительной компании. – Конечно, масштаб выставок, к примеру, в Москве или Новосибирске несравнимо больше. Тем не менее, хорошо, что и в нашем городе организуют подобные мероприятия. Мне лично очень понравились генератор и насос. Прикинем, посчитаем, вполне возможно – купим.

Интересно, но сугубо мужские, казалось бы, темы, привлекают и женщин. Татьяна, к примеру, долго и внимательно изучала устройство и характеристики печи для бани.

– Давно с мужем мечтали обустроить на даче новую баню. Он недавно сруб присмотрел, а я пока печки изучаю. Конечно, окончательное решение о покупке примет супруг, но мне совсем безразлична эстетическая сторона дела. А здесь такие красивые печи – они сами как украшение.

Большой интерес посетителей вызвали новинки спецодежды, срубы из оцилиндрованного бревна, разнообразные инструменты, современные отделочные материалы... Один из участников выставки посетовал, что посетителей в этом году заметно меньше. Видимо, поэтому в четверг после обеда половина манежа уже опустела. Но порадовало другое: отечественные производители всерьез конкурируют с зарубежными фирмами, предлагая потребителям достойную и качественную продукцию.

МИХАИЛ СКУРИДИН
ФОТО > АНДРЕЙ СЕРЕБРЯКОВ



ДЕЛАЙТЕ ДЕНЬГИ НЕ ОТХОДЯ ОТ МОНИТОРА

КУРС ОБУЧЕНИЯ БИРЖЕВОЙ ТОРГОВЛЕ 100\$ на торговый счет*

Посетите бесплатный семинар 9 и 11 июня в 18.30

*Торговый счет в Forex Club International Ltd
Лицензия на образовательную деятельность №024894, выдана Департаментом образования г. Москвы 15 октября 2008 г.

23-19-18

ForexClub
www.forexclub.ru

FOREX CLUB был признан Лучшим Брокером 2008 года среди неограниченного числа компаний, участвовавших в номинации
г. Магнитогорск, ул. Комсомольская 18

> Отечественные производители всерьез конкурируют с зарубежными